

Хотите, чтобы ваш ребенок с удовольствием занимался и быстрее добивался результата? Мерсибо – это интерактивные игры, которые интересны и детям, и родителям. Занимайтесь без капризов и уговоров.

Интерактивные игры подходят для занятий с детьми с особенностями развития, с малышами и школьниками. Не отнимают много времени – каждая игра длится 2-5 минут.

Интерактивные игры «Мерсибо» предназначены для детей от 2 до 9 лет.

Игры разработаны детскими логопедами, психологами и педагогами с учетом психических и физиологических особенностей детей, особенностей детей и задач взрослых, поэтому они безопасны для детского здоровья. Длятся 2-5 минут - ребенок не устает и полностью сосредоточен на игре.

Интерактивные игры интересны и детям, и взрослым. Яркие картинки, озвучка актерами Мосфильма, интерактивность и сказочный сюжет у каждой игры.

Игры «Мерсибо» повышают вовлеченность и мотивацию, что актуально даже для генеративных и капризных детей.

Подготовила: Бабаханова Э.В., психолог



Бюджетное учреждение  
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  
«Радужный реабилитационный центр»  
Служба «Домашний  
микрореабилитационный центр»

## ПАМЯТКА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

# Интерактивные развивающие игры



г. Радужный

## ***Уважаемые родители!***

На протяжении тысячелетий игра была детской традицией. Нерегулируемая и неструктурированная, она передавалась из поколения в поколение.

Когда дети лишены возможностей для игр, их развитие может быть значительно нарушено.

Роль игры в развитии ребенка настолько важна, что ООН объявила ее основополагающим правом каждого ребенка, указав на это в ст. 31 соответствующей Конвенции о правах. Игра не просто легкомысленное развлечение. Это не то, что нужно делать после того, как «настоящая работа» сделана. Игра – это настоящая работа детства. Благодаря ей у детей есть все шансы стать полноценными, счастливыми взрослыми.

Этот вид активности является основным средством разностороннего развития в детстве.

Игра оказывает серьезное влияние на развитие детей дошкольного возраста: Когда дети играют, они улучшают навыки во всех областях развития: когнитивной, физической, коммуникативной и социальной/эмоциональной. Они практикуют и укрепляют те навыки, которые нельзя приобрести с помощью обучающих тетрадей за столом или времени, проведенного за экраном/монитором.

Игра - это не только источник радости, но и средство обучения. Когда ваш малыш рассказывает стишок наизусть, это способствует развитию его речевых навыков. Вашему ребенку

нравится подбрасывать и ловить мяч? Это развивает важные навыки крупной моторики и координацию движений.

Игра является основным элементом для развития ребенка, игры способствуют восприятию и изучению его мира. Во время игры дети исследуют свое физическое окружение, выражают эмоции и пополняют словарный запас. Игра - естественный процесс для детей во всем мире, это действительно важный инструмент для когнитивного, физического, социального и эмоционального развития детей, а также их воображения и творческих способностей.

В играх новые знания усваиваются гораздо легче! Именно поэтому детские развивающие игры – это прекрасный способ сделать процесс обучения ребёнка увлекательным и более эффективным.

